
Чи є можливість отримати житлову субсидію при наявності заборгованості 
з оплати житлово-комунальних послуг 

 
Така можливість передбачена абзацом четвертим підпункту 5 пункту 14 

Положення про порядок призначення житлових субсидій, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995 р. № 848 (в редакції 
постанови Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 р. № 807, зі змінами). 

Житлова субсидія при наявності заборгованості з оплати житлово-
комунальних послуг може бути призначена за умови документального 
підтвердження: 

- сплати заборгованості; 
- укладення договору про реструктуризацію заборгованості; 
- оскарження заборгованості в судовому порядку (ухвали про відкриття 

провадження у справі). 
У разі якщо таке підтвердження надійшло до структурного підрозділу 

соціального захисту населення протягом двох місяців з початку опалювального 
(неопалювального) сезону, субсидія призначається з початку такого сезону, в 
іншому випадку - з місяця, що настає за тим, у якому до структурного 
підрозділу з питань соціального захисту населення надійшли документи, що 
підтверджують зазначені факти. 

Для визначення права на отримання житлової субсидії при наявності 
боргу з оплати житлово-комунальних послуг громадяни мають звертатися до 
компетентних органів* із заявою та декларацією і додатково надавати 
документи, що підтверджують сплату заборгованості або укладення договору 
про її реструктуризацію, або оскарження заборгованості в судовому порядку 
(ухвали про відкриття провадження у справі).  

 
*Компетентними органами є уповноважені посадові особи виконавчого 

органу сільської, селищної, міської ради відповідної територіальної громади та 
посадові особи центру надання адміністративних послуг, які передають 
документи протягом трьох робочих днів з дати їх надходження відповідному 
структурному підрозділу з питань соціального захисту населення. 

Структурні підрозділи з питань соціального захисту населення районних 
держадміністрацій приймають документи лише у разі надсилання їх поштою 
або в електронній формі (через офіційний веб-сайт Мінсоцполітики, інтегровані 
з ним інформаційні системи органів виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування або Єдиний державний веб-портал електронних послуг 
«Портал Дія»). 

 
 


